
В Абакане возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по городу Абакан ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя города Абакана. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в октябре 2020 года инспекторы дорожно-постовой службы ГИБДД УМВД России по городу Абакану остановили движущийся по улице Торговой автомобиль, водитель которого находился в состоянии алкогольного опьянения.

В ходе проверочных мероприятий сотрудники полиции установили, что у мужчины отсутствуют документы на право управления транспортным средством и предложили ему проехать в отдел полиции для установления личности.

Находясь в служебном автомобиле, мужчина, выражая недовольство действиями представителей власти, находившихся при исполнении должностных обязанностей, нанес инспектору один удар головой по лицу, не повлекший вреда здоровью.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1515733>